
управлінських дій, як на рівні держави, так і на рівні окремого 
домашнього господарства.
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Роговська Оксана Василівна
ст. гр. Фзм-21, ТНЕУ 

Науковий керівник -  к.е.н. Русін В. М.

НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ 
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ

Ефективна система державних фінансів є одним із головних чинників 
динамічного розвитку економіки. Її збалансованість і раціональність 
управління бюджетними ресурсами дозволяють уряду успішно 
виконувати покладені на нього функції, формують сприятливе 
макроекономічне середовище для підприємницької діяльності та
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інвестицій, а також забезпечують належну систему соціального захисту 
населення. Водночас дисбаланси та проблеми в системі державних 
фінансів спроможні формувати загрози для розвитку національної 
економіки [1].

Як показують результати наукових досліджень, забезпечення високих 
темпів економічного й соціального розвитку України потребує докорінних 
змін існуючих форм організації бюджетних відносин, методів мобілізації 
та використання бюджетних ресурсів на усіх стадіях бюджетного процесу 
[2, с. 20]. Незважаючи на ряд проведених реформ впродовж останніх років 
система управління державними фінансами в Україні характеризується 
багатьма невирішеними проблемами. Однак, без наявності чітко 
окресленого плану дій та заходів провести ефективні реформи в даній 
сфері досить складно. З метою побудови сучасної та ефективної системи 
управління державними фінансами, яка здатна надавати якісні державні 
послуги, ефективно акумулюючи ресурси та розподіляючи їх відповідно 
до пріоритетів розвитку держави у середньо- та довгостроковій 
перспективі Уряд розробив та затвердив «Стратегію реформування 
системи управління державними фінансами на 2017-2020 роки». У цьому 
нормативно-правовому акті коротко окреслено економічну ситуацію в 
Україні, охарактеризовано систему управління державними фінансами та 
оцінено досягнення від реалізації попередніх реформ на момент 
затвердження Стратегії.

Стратегія передбачає реалізацію завдань за 4 пріоритетними 
напрямами, а саме:

-  дотримання загальної бюджетно-податкової дисципліни у 
середньостроковій перспективі;

-  підвищення ефективності розподілу ресурсів на рівні формування 
державної політики;

-  забезпечення ефективного виконання державного бюджету;
-  підвищення рівня прозорості та підзвітності в управлінні 

державними фінансами [3].
Кожен із цих напрямів містить опис ситуації, мету, завдання, 

показники досягнення, а також опис ризиків, які можуть перешкодити 
досягненню визначених цілей реформування складових системи 
управління державними фінансами.

Для реалізації завдань Стратегії Кабінет Міністрів України своїм 
розпорядженням 24.05.2017 р. затвердив «План заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи управління державними фінансами 
України на 2017-2020 рр.» [4]. Цим планом для реалізації кожного 
завдання визначено заходи, строки виконання, відповідальних за 
виконання та індикатори виконання.
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Впродовж 2017-2018 рр. уряд здійснив низку заходів щодо реалізації 
завдань стратегії на практиці, однак частина завдань не виконується у 
визначені планом заходів терміни. Саме тому, до стратегії внесено зміни 
та продовжено терміни реалізації окремих завдань, зокрема щодо 
запровадження середньострокового бюджетного планування та 
удосконалення програмно-цільового методу на місцевому рівні.

Вважаємо, що реалізувавши усі визначені завдання у «Стратегії 
реформування системи управління державними фінансами України на 
2017-2020 рр.» в Україні буде значно вдосконалено систему управління 
державними фінансами, яка дасть змогу забезпечити стійкий економічний 
розвиток і ефективне надання населенню суспільних послуг належного 
рівня. Реалізація реформ у даній сфері створить підґрунтя для проведення 
реформ в інших сферах.
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ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО КЛАСИФІКАЦІЇ 
ДОХОДІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ

Доходи домогосподарства виступають джерелами формування 
доходної частини бюджету домогосподарства і представляють собою 
частину національного доходу країни, що надходить у розпорядження 
домогосподарства, в результаті розподілу та перерозподілу вартості 
виробленого валового внутрішнього продукту, та призначена для 
задоволення матеріальних та духовних потреб членів даного утворення.
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